|

Limit

1.
[x[-2
x—0" x24 2x
limiti, asagidakilerden hangisine esittir?
A) —o B) -1 C)o D)1 E) oo
2.
; x2-4 )
xh—[T.]T( X=-2 + x|
ifadesi, asagidakilerden hangisine esgittir?
A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
3.

lim (m + cosx)
X

G
limitinin degeri kactir?
A) -1 B) 0 C)1
D) 2 E) Limiti yoktur.

lim (12"‘I "—2)

xeo\ x=2 ' 2
limiti icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3
D)4 E) Limiti yoktur.

. |1-%x2|-3
x|—~m|'|x—1 1—1

limitinin degeri kactir?

A)—2  B)-1 C) 1 D) 2 E)3

X2+ 2x-|-15]]
lim ————
x=3  |x2-9|

limitinin degeri kactir?

A3 B) 2 C) E) 1
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lim
x—=0

(1'? ) i X1

e =l x—==-1 X+1

limiti icin asagidakilerden hangisi dogrudur? Boalini dagiert kagnrs

A) -2 B) —1 C)0 A)-3  B)- C)o D)2 E)3
D) 1 E) Limiti yoktur.
11.
2
8. iy 28
x—2x3_8
jiyy, =8 limitinin degeri kactir?
e s 1 1
limitinin degeri kactir? A=t  By-5 Q-5 ON E) 2
3 3 2 3
A 5 B) & C)-5 D)-3 B-
12.
3 x-3
9 xllzna 1 4
3
. x3_g8
- limitinin degeri kactir?
limitinin degeri asagidakilerden hangisine esittir? A)-9 B) -3 C) -1 D)3 E)9
a 3a 5a
A 5 B)a 0% D2 BF
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13. 16.
| -2 2 b 5
r x+h X lim X“+ax + _2
h“—m[) h x—»2 x2_2x 2
limitinin Efuiti agagldakilerden hangisidir? olduguna gﬁre, a+b l0p|am| kagl"?
1 1 1
A) 0 B) 1 Q) == ) ) E) x A)—7 B) -5 C) -1 D) 3 E)5
14. CEVAP ANAHTARI
2l 1. E 2. E 3. B 4. E 5. E
-2 2%-4
B R 6. D 7. E 8 D 9. C 10.FE
limitinin degeri kactir?
11. C 12. A 13. D 14. C 15. E
A) -2 B) —1 C)1 D) 3 E) 2 6. B

15.
a ve b gercel sayilar olmak lizere,

i 3x2-x(3a-1)-a .
|m1 3x -1 g

x5

olduguna goére, a + b toplami kactir?

A) -% B) -% C) % D) % E) 1




